Semestr letni 2019/20 Semestr letni 2019/20 Semestr letni 2019/20

tryb dzienny tryb zaoczny (9 zjazddéw) tryb zaoczny (10 zjazdow)
tydzien dni tydzien dni tydzien dni
Zjazd |pn | wt| sr|cz|pt|so| ni Zjazd |pn | wt| sr|cz|pt|so| ni Zjazd |pn | wt| sr|cz|pt|so| ni
1 | tn 20 | 21 > 1 | zn 21]22 23] 5 1 | zn 2122 23] 5
2 [tp 24|25 26|27 |28 = = =
3/th 2|3 4|56 2 | zp 6|78 2 | zp 678
4 tp| 9 10][11/12]13 @ 3 | zn 1314 | 15 @ 3 | zn 1314 | 15 ]
5 |t | 16|17 |18 1920 g g g
6 |tp |23 2425|2627 4 | zp 27 |28 | 29 4 | zp 27 | 28 | 29
7 tn|30/31/ 123 5 | zn 3145 5 | zn 3145
8 tp 6|7 5 5 =
9 | tp 15|16 | 17 8 8 96 | zp 1718 19| 8
10 | tn | 20| 21|22 23| 24 2 6 | zp 24|25 26| & 6 | zp 242526 | &
11| tp | 27| 28|29 30
12/tn | 4 | 5|6 |78
13 tp | 11/12[13 1415 g 7 | zn 15116 | 17 g 7 | zn 15116 | 17 g
14 | tn | 1819|2021 22 8 | zp 22 23|24 8 |zp 22 23| 24
15 | tp | 25|26 | 27 | 28 | 29
16/th| 12345 9 | zz 5167 9 | zn 5167
17 tp| 8 | 9 |10 12 & 4 4
) o o
.l 77|78/ 8|00 37 np.| 0| 0 0 |0]|4|4]4 12 np.lo/0|0|0 5|55 15
Zp88877oo 38 zpoooo444 12 Zp0000555 15

9 zjazd = zjazd mieszany

9x — dodatkowe zjazdy



Semestr letni 2019/20 Semestr letni 2019/20 Semestr letni 2019/20

tryb zaoczny (12 zjazddw) tryb zaoczny (13 zjazdow) tryb zaoczny (Pielegniarstwo)
tydzien dni tydzien dni tydzien dni
Zjazd |pn | wt|sr|cz|pt|so| ni Zjazd |pn|wt|sr|cz|pt|so| ni Zjazd |pn | wt|sr|cz| pt|so| ni
1| zn 2112223 > 1 |zn 21122 |23 > 1 1zn |17 1819|120 |21|22|23 >
92| zn 28129 1|2 92 | zn 28 | 29 = 92| zn 2728129| 1 | =
2 | zp 6|78 2 | zp 6|78 2 | zp 678
3 | zn 1314 | 15 @ 3 zn 13| 14| 15 @ 3 | zn 1314 15 @
g g 94 | zp 19 20| 21| 22 g
4 | zp 27|28 |29 4 | zp 27 1 28| 29 4 | zp 27|28 |29
5 | zn 3145 5 | zn 3145 5 | zn 314 |5
S S S
96 | zp 17 /18|19 | @ 96 | zp 17 /18 /19| & 96 | zp 1617 18 /19| @
6 | zp 242526 | 2 6 | zp 24 25|26 | £ 6 | zp 242526 | 2
87 | zn 29 | 30
97 | zp 819 10 97 | zp 7181910
7 |zn 15| 16|17 g 7 | zn 15|16 17 g 7 |zn 15| 16|17 g
8 | zp 2212324 8 | zp 22 123|124 8 | zp 2212324
89 | zn 27 128129 |30
9 | zn 5 7 9 | zn 6 |7 9 | zn 516 |7
99 | zp 1213/ 14| § 99 | zz 1213 14| § 99 | zp 1213 14| §
3 s 3
g 8 g
np.| 0| 0| 0| 0|6 |6 |6 18 np.| 0| 0/ 0| 0|6 |6 |6 18 np| 1|13 |4 7|76
Z p, 0|00, 0|6|6) 6 18 Z p/0|0|0|0|6 |66 18 Z p, 0] 0|0 38|88
9x — dodatkowe zjazdy 8x,9x — dodatkowe zjazdy 8x,9x — dodatkowe zjazdy

99 zjazd = zjazd mieszany



